

昌邑区群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

序号	受理编号	交办问题基本情况	主办单位	协办单位	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况
1	532	<p>举报人反应吉林市昌邑区国际花都小区：1、小区楼前道路不好，雨天容易积水；2、部分一楼住户破坏小区绿化，种植蔬菜；3、小区物业往污水井打眼，使臭气外流，危害小区居民健康；4、小区内私搭滥建行为严重。</p>	昌邑区人民政府	—	其他	<p>第一个问题：经调查，举报情况不属实。2018年8月6日昌邑区物业管理中心前往绿地国际花都小区现场调查：小区楼前道路未发现破损及积水情况，绿地国际花都小区物业服务企业承诺如出现小范围破损和塌陷，物业服务企业将第一时间进行维修。</p> <p>第二个问题：经调查，举报情况属实。绿地国际花都小区存在部分业主将自家花园围栏向共用绿地上扩建、种植蔬菜现象。</p> <p>第三个问题：经调查，举报情况不属实。2018年8月6日昌邑区物业管理中心前往绿地国际花都小区现场调查，小区污水井盖上的眼为安装污水井盖的标准件，不存在物业往污水井上打眼。</p> <p>第四个问题：经调查，举报情况属实。绿地国际花都小区存在部分业主将自家花园围栏向共用绿地上扩建、种植蔬菜现象。</p>	是	<p>第二、四个问题：为了妥善解决小区部分业主私搭乱建及侵占绿地等问题，哈达湾街道、绿地社区牵头召开业主大会，研究授权上海科瑞物业管理发展有限公司吉林市分公司做为针对违建花园业主起诉工作的诉讼主体，2018年10月29日发布开会公告，11月13日召开业主大会，2019年2月20日公开结果，同意票数及业主面积均超过50%，上海科瑞物业管理发展有限公司吉林市分公司得到了代表全体业主对违建花园业主进行起诉的授权。2019年5月起，上海科瑞物业管理发展有限公司吉林市分公司逐步通过司法程序起诉部分违建业主，随着法院判决违建业主将花园恢复原状，部分违建业主态度有所松动，我区多个部门联合发力，集中攻坚。昌邑区物业管理中心、昌邑区执法大队、哈达湾街道、绿地社区、绿地国际花都小区物业公司成立拆违攻坚小组，自10月18日开始，每周五进行攻坚拆违。同时，对屡次做工作拒不配合的由绿地国际花都小区物业公司向人民法院提起诉讼解决。截至11月25日，绿地国际花都小区拆违工作结束，共拆除圈占绿地私搭乱建93处。下一步，小区物业将加强对相关区域的巡查，同时待天气条件具备及时对拆除区域进行绿化；昌邑区文旅局将对空出区域安排修建健身器</p>	无
2	390	<p>反映昌邑两家子乡张家二队，好几家养猪场，猪粪污染地下水，猪粪味影响居民生活</p>	昌邑区人民政府	—	生态	<p>经调查，举报情况属实。经核查，举报人所反映的两家子乡张家二队共30余户住户，其中有5户个人养殖户，户主分别为常景伟、李庆文、常景刚、姜海军、李庆华，均为个体养殖户。</p> <p>8月4日，经两家子满族乡人民政府、昌邑区林业畜牧局工作人员现场勘查，5户养个人殖户养殖量分别为：常景伟养殖36头，其中母猪5头，育肥10头，仔猪21头；李庆文养殖47头，其中母猪5头，育肥猪35头，仔猪7头；常景刚养殖25头，其中母猪5头，未断奶仔猪20头；姜海军养殖40头，其中母猪6头，仔猪26头，育肥猪8头；李庆华养殖30头，其中母猪4头，仔猪26头。以上5户均无固定粪污存储设施，部分粪便被周边农户运走，部分排到附近农田，厂区内及周围可闻到粪便异味。</p>	是	<p>1. 相关部门已要求相关负责人对所存储粪便进行全面清理，按标准要求修建粪污存储设备，2018年9月30日已完成整改。</p> <p>2. 针对举报人提到的地下水污染问题，昌邑区人民政府决定在两家子乡张家村实施自来水改造工程，投资150余万实施深水井工程，2019年12月19日，两家子满族乡张家村深水井工程已经完成施工，村民家里现已正常供水。</p>	无